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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais

Ata da Sessão Ordinária do dia 16 de Fevereiro de 2016.

Às 17h27min, do dia 16 de Fevereiro de 2016, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes vereadores: Adriano da Farmácia, Ayrton Zorzi, Braz Andrade, Dr. Paulo, Dulcinéia Costa, Flávio Alexandre, Gilberto Barreiro, Hamilton Magalhães, Hélio Carlos, Lilian Siqueira, Mário de Pinho, Maurício Tutty, Ney Borracheiro, Rafael Huhn e Wilson Tadeu Lopes. Aberta a Sessão, sob a proteção de Deus, o Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 05/02/2016. Não havendo vereadores dispostos a discutir, a Ata foi colocada em única votação, sendo aprovada por 14 (catorze) votos. O Ver. Hamilton Magalhães não votou. Em seguida, o Presidente determinou que o 1º Secretário da Mesa Diretora procedesse à leitura dos expedientes encaminhados à Câmara. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: - Ofício nº 35/16 encaminhando a Lei nº 5662/16, sancionada pelo chefe do Poder Executivo. EXPEDIENTE DE DIVERSOS: - Documentos encaminhados pela Presidente do Projeto Social do bairro Cidade Jardim denunciando o fato de a Copasa, nos dias 19 e 20 de janeiro, e 08 de fevereiro do corrente ano, ter interrompido o serviço de fornecimento de água nos bairros São Fernando, Caiçara, Dona Nina, Cidade Jardim, Recanto Solar do Quita e Portal do Ipiranga, informando que até as 20h do dia 10 de fevereiro a Copasa não se pronunciou e não efetuou o restabelecimento do serviço, e solicitando providências ao Presidente da Câmara Municipal. - Ofício nº 02/2016 encaminhado pela Coordenadora Pedagógica do INAPÓS - Instituto Nacional de Ensino Superior e Pós-Graduação Padre Gervásio - solicitando a cessão do Plenário da Câmara Municipal no dia 02 de junho, para a realização de apresentações artísticas e culturais do Projeto de Extensão "Pratas da Casa", das 19h às 22h30min. - Ofício nº 20/2016 encaminhado pelo Defensor Público Coordenador da Regional Sul de Minas solicitando a cessão do Plenarinho para realização do 1º Encontro da Corregedoria Geral da Defensoria Pública com os Defensores Públicos da Regional Sul de Minas, no dia 22 de fevereiro de 2016, das 8h às 18h, com o objetivo de aprimoramento dos serviços públicos prestados por essa instituição. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: INDICAÇÃO: Vereador(a) Ney Borracheiro: - Nº 00135/2016 - Solicita, com urgência, a construção de um redutor de velocidade na Rua Três Corações, na altura da Escola Municipal CAIC, no bairro Jardim São João. - Nº 00136/2016 - Solicita, com urgência, a construção de um redutor de velocidade na Rua Benedito Bartolomeu, no bairro Belo Horizonte. Vereador(a) Ayrton Zorzi: - Nº 00137/2016 - Solicita, em caráter emergencial, a realização de operação tapa-buracos na Rua Ditinha Rezende, em toda sua extensão, no bairro Jardim Paraíso. - Nº 00138/2016 - Solicita a capina e a limpeza da Rua Acelino de Brito, no bairro Jardim Aeroporto. - Nº 00139/2016 - Solicita, com urgência, a realização de operação tapa-buracos na Rua Maria Guilhermina Franco, próximo à Avenida Dique 2, no bairro Costa Rios. Vereador(a) Mário de Pinho: - Nº 00140/2016 - Reitera a solicitação de recapeamento asfáltico ou de realização de operação tapa-buracos na Av. Vereador Antônio da Costa Rios e em toda a extensão do bairro São Geraldo. - Nº 00141/2016 - Solicita o recapeamento asfáltico ou a realização de operação tapa-buracos na Rua Jacinto Libânio e em toda a extensão do bairro São Carlos, em caráter emergencial. - Nº 00142/2016 - Solicita a limpeza e a capina em toda a extensão do bairro Belo Horizonte, inclusive na entrada, em caráter emergencial. Vereador(a) Adriano da Farmácia: - Nº 00143/2016 - Solicita a limpeza e a capina de um terreno localizado ao lado do ponto final de ônibus, no bairro São Cristóvão. - Nº 00144/2016 - Solicita a notificação do proprietário para que faça a limpeza de um lote situado na Rua Luiz Antônio de Carvalho, ao lado do número 57, no bairro Jardim Aeroporto. - Nº 00145/2016 - Solicita a limpeza, a capina e a regularização da coleta de lixo na Rua Hélio Jacy Gouveia Schifler, no bairro Jardim Aeroporto. - Nº 00146/2016 - Solicita a notificação dos proprietários para que façam a limpeza dos lotes situados na Rua Hélio Jacy Gouveia Schifler, no bairro Jardim Aeroporto. - Nº 00147/2016 - Reitera a solicitação de recapeamento asfáltico na Rua Ditinha Rezende, no bairro Jardim Paraíso. - Nº 00148/2016 - Solicita a notificação dos proprietários para que façam a limpeza dos lotes situados na Rua Antônio Fonseca, no bairro Jardim Aureliano. - Nº 00149/2016 - Solicita a notificação do proprietário para que faça a limpeza de um lote situado na Avenida Antônio Carlos Garcia de Faria, em frente ao número 335, no bairro Jardim Aureliano. Vereador(a) Gilberto Barreiro: - Nº 00150/2016 - Solicitar a realização de operação tapa-buracos na esquina da Rua Professora Amália Paiva Carvalho com a Rua Coronel Brito Filho, em frente à empresa Pouso Ban Pneus, no bairro Fátima I. PROJETOS: - Projeto de Resolução Nº 1263/2016 de autoria do(a) Mesa Diretora: ALTERA A REDAÇÃO DOS ARTS. 192 E 193, DA RESOLUÇÃO Nº 1.172/2012, QUE “DISPÕE SOBRE O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE-MG”. Encerrada a leitura do expediente, o Presidente Maurício Tutty informou que, como os vereadores não se inscreveram, não haveria o uso da Tribuna. Alegou que todos deveriam cumprir o Regimento Interno da Câmara Municipal. Sugeriu que os vereadores se organizassem para se inscrever para o uso da Tribuna. O Ver. Adriano da Farmácia comentou que os vereadores estavam discutindo projetos que constavam na Ordem do Dia. Falou que em outras Sessões, alguns vereadores continuaram se inscrevendo mesmo após o fim da leitura do Expediente. Afirmou que a lei deve ser para os vereadores da base e da oposição. Pediu que nas próximas Sessões o livro de inscrição seja retirado imediatamente após o fim de leitura do Expediente pelo 1º Secretário. O Presidente Maurício Tutty acatou a sugestão do vereador. Após, o Presidente passou a discussão e votação da matéria constante da Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 7199/2016 que dispõe sobre a estrutura de cargos de provimento em comissão de recrutamento amplo do quadro de pessoal dos gabinetes parlamentares e dá outras providências. O Ver. Flávio Alexandre pediu uma explicação sobre o projeto. Comentou que seria bom para que os vereadores e a população possam ter melhores esclarecimentos acerca do projeto. O Ver. Hélio Carlos disse que tem percebido o empenho do Presidente Maurício Tutty e de sua assessoria no sentido de reduzir os custos da Câmara Municipal. Entende que a aprovação do Projeto de Resolução seria uma injustiça. Afirmou que a aprovação do projeto inviabiliza a concessão de cartão-alimentação. Falou que a Câmara Municipal não poderia arcar com cartão-alimentação para quatro servidores. Disse que todos os assessores têm feito bons trabalhos. Afirmou que não votaria favoravelmente. O Ver. Ney Borracheiro disse que há assessores que trabalham mais do que os vereadores. Afirmou que quatro assessores pode não resolver o problema. Declarou que prefere manter como está. O Ver. Adriano da Farmácia disse que é necessário cortar os salários dos vereadores. Afirmou que isso deve ser feito antes de cortar o salário dos assessores. Questionou o que seria se cada vereador possuísse quatro assessores. Declarou que a cidade está um caos. Falou que a função de fiscalizar já está ineficiente, perguntando como a população receberia cada vereador com quatro assessores. Falou que poucas Câmaras Municipais têm a mesma estrutura de assessoria que os vereadores de Pouso Alegre. Disse que a criação de mais dois cargos é uma afronta à população. Pediu que os vereadores reduzissem o próprio salário. O Ver. Maurício Tutty disse que é esforço da Presidência reduzir custos, porque é necessário em razão da realidade nacional. Explicou sobre os projetos que já foram aprovados. Comentou que com a nova estrutura haveria a redução do custo final de cada vereador. Afirmou que há uma redução de aproximadamente de 10% (dez por cento) do custo final de cada gabinete. Apresentou os valores gastos com os servidores que trabalham nos gabinetes da Câmara Municipal. Disse que o atual projeto utiliza o mesmo modelo da Assembleia Legislativa e da Câmara dos Deputados. Comentou sobre a forma de contratação apresentada no projeto. Falou que o Ministério Público informou que o cargo de Assistente de Gabinete deve ser revisto, já que não observa os requisitos jurídicos necessários. Afirmou que a discussão dos salários dos vereadores deve ser feita. A Ver. Dulcinéia Costa pediu dez minutos de suspensão da Sessão Ordinária para os vereadores conversarem com as respectivas assessorias em respeito aos servidores. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo rejeitado por 13 (treze) votos a 1 (um). Votos contrários dos vereadores Adriano da Farmácia, Ayrton Zorzi, Braz Andrade, Dr. Paulo, Dulcinéia Costa, Flávio Alexandre, Hamilton Magalhães, Hélio Carlos, Lilian Siqueira, Mário de Pinho, Ney Borracheiro, Rafael Huhn e Wilson Tadeu Lopes. O Ver. Maurício Tutty afirmou que a Câmara Municipal deixou de reduzir o salário de seus servidores em 10% (dez por cento). O Projeto de Resolução nº 1261/2016 que dispõe sobre a estrutura de cargos de provimento em comissão de recrutamento amplo do quadro de pessoal do grupo de assessoramento político parlamentar e dá outras providências foi retirado da pauta da Ordem do Dia pelo Presidente Maurício Tutty. Solicitação encaminhada pelo Defensor Público Coordenador da Regional Sul de Minas de cessão do Plenarinho para a realização do 1º Encontro da Corregedoria Geral da Defensoria Pública com os Defensores Públicos da Regional Sul de Minas, no dia 22 de fevereiro de 2016, das 8h às 18h. A solicitação foi colocada em única votação, sendo aprovada por 14 (catorze) votos. Em seguida, o Presidente Maurício Tutty lembrou que na Sessão Ordinária anterior foi discutido e votado o recebimento de uma denúncia apresentada pelo Sr. Luiz Antonio dos Santos em desfavor do Prefeito Municipal Agnaldo Perugini. Afirmou que por um lapso não votou. Comentou que deveria ter votado, já que a matéria exigia o quorum de dois terços. Pediu a leitura na íntegra do parecer da Assessoria Jurídica e informou que o parecer seria discutido e votado após a leitura. O 1º Secretário procedeu à leitura do parecer. O Presidente Maurício Tutty submeteu o Parecer da Assessoria Jurídica sobre a legalidade da votação de recebimento de denúncia sem o voto do Presidente da Câmara Municipal para apreciação dos vereadores. O parecer foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Solicitação encaminhada pela Coordenadora Pedagógica do INAPÓS - Instituto Nacional de Ensino Superior e Pós-Graduação Padre Gervásio para a cessão do Plenário da Câmara Municipal no dia 02 de junho, para a realização de apresentações artísticas e culturais do Projeto de Extensão “Pratas da Casa”, das 19h às 22h30min. A solicitação foi colocada em única votação, sendo aprovada por 13 (treze) votos. O Ver. Dr. Paulo não votou. Encerrada a apreciação das matérias constantes da Ordem do Dia, o Presidente passou a palavra aos líderes de bancada. O Ver. Rafael Huhn pediu ao Presidente Maurício Tutty que autorizasse ou requisitasse autorização do Plenário para que a Presidência da Comissão de Educação, Cultura, Esporte e Lazer pudesse apresentar seus trabalhos das últimas semanas. O pedido foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. O Ver. Rafael Huhn disse que a Comissão de Educação, Cultura, Esporte e Lazer tem recebido demandas. Falou da importância da pactuação das universidades UNIS e UNA. Comentou sobre o recebimento de investimentos da UNINCOR. Destacou que foi procurado por mães de alunos a respeito da “Semana do Autismo”, que pediram mais ações ao longo do ano. Falou que a Comissão de Educação, Cultura, Esporte e Lazer e a Comissão de Saúde, Meio Ambiente e Proteção Animal deverão se reunir para discutir os eventos da “Semana do Autismo”. Comentou sobre o projeto de sessões de cinema especial para crianças com autismo. Falou que a reunião acontecerá na próxima quinta-feira. Pediu apoio da Câmara Municipal. O Ver. Ayrton Zorzi sugeriu que as assinaturas para o uso da Tribuna fossem feitas por computador. O Presidente Maurício Tutty cumprimentou a Escola de Samba Camisa Verde e Branco e o Bloco Mocidade. Parabenizou os blocos carnavalescos da cidade. Agradeceu a Polícia Militar pelo trabalho. Parabenizou todos que trabalharam pelo carnaval. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 18h16min. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Analista Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 16 de Fevereiro de 2016.




Maurício Tutty			Gilberto Barreiro     
Presidente			1º Secretário
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